中俄实力演员完美搭档

《莫斯科行动》揭陈年要案真相

据新华网由张睿执导,夏雨、邓钢、张宁 江、董博、张晚意、张志坚、吴优、姚芊羽、柳明明、常戎等主演,并在俄罗斯实地拍摄的年度 精品大剧《莫斯科行动》昨日举办了媒体见面会。据悉,该剧将于近日在浙江卫视播出。

电视剧《莫斯科行动》根据 1993 年发生的"中俄列车大劫案"这一真实历史案件进行改编,由夏雨饰演警方赴俄秘密行动小组队长陈亚力,在上个世纪 90 年代,由于海外淘金热的兴起,大批国人"倒爷"远赴俄罗斯,但没想到这趟耗时 6 天 6 夜,从北京开往莫斯科的 K3 国际"淘金列车"变成了"噩梦列车",几伙歹徒连续轮番作案,犯下十分恶劣的罪行,我国公安部为了维护同胞的海外安全,立刻集结派出专案小组赴俄秘密抓捕,最终历时多年将全部案犯抓捕到案。

剧组在拍摄中,也邀请了诸多俄罗斯知名演员加盟。其中,在剧中饰演73分局中尉玛莎的是俄罗斯知名演员娜杰日达.米哈尔科娃。而娜杰日达.米哈尔科娃的父亲,正是俄罗斯国宝级导演尼基塔.米哈尔科夫,被誉为"俄罗斯的斯蒂文斯皮尔伯格",他不但是出色的演员、导演、编剧,更是一位功勋艺术家。

电视剧《莫斯科行动》由曾执导过《刑警队长》、《余罪》的张睿导演历时多年精心打磨,



他在创作此作品时不断吸取经验,全新打造了这部弘扬中国警察精神的新篇故事,比较几部前作更加成熟。在制作风格上,《莫斯科行动》将是一部剧情紧凑、表演细腻、视觉呈

现国际化的强气质精品大剧。此外,该剧的所有音乐都由专业的制作团队打造,不仅符合剧本身的定调,还给观众带来充满俄罗斯风情、电影级的配乐享受。



《拜见小师父》汇报演出

大徒弟蔡国庆 挑战自我不含糊

据网易娱乐东方卫视本周六晚8时30分,《拜见小师父》又将迎来汇报表演。在上期节目中,蔡国庆喜遇"小粉丝",师承林淼小师父学习东北手绢舞。虽然蔡国庆上过无数次春晚,可跳舞对他来说,却仍是头一遭。

训练过程中,蔡国庆便不住感叹:"有时候真的是岁月不饶人,所以你边唱边跳的时候,这个气息差了很多。"看到大徒弟倍感压力,林淼小师父立即暖心鼓励:"不要紧张,放轻松,肯定会演得非常好的"。

有了小师父的鼓励,蔡国庆也信心倍增,开始了汇报演出。音乐想起,只见蔡国庆一边舞着手绢,一边唱着《365个祝福》,灵活熟练的舞蹈动作配上喜庆欢快的音乐,一下将全场带入了春节的氛围。大张伟更是直言:"真好,真喜庆,感觉跟春晚一样。"戴军也大赞:"蔡师兄对我们来说是一个标杆,只要他出现的舞台上,你就会觉得是春晚。"

而此次汇报演出中蔡国庆边唱边跳,放飞自我,完全 突破了以往在荧屏上端庄男神的形象。对于这一转变,蔡 国庆满怀感慨:"学习中国民间艺术,会让你找到童趣,让 我这个六零后回归童心,特别快乐。这就是中国优秀传统 文化带来的魅力吧。

浙江卫视团队主导"双十一晚会"

贯穿从北到南的"三台一晚"

据网易娱乐 3 日的浙江卫视 2018 品牌传播创新战略沟通会上,中国蓝发布三大创新广告产品。其中,"蓝色星期五超级 5 折天"引发了外界的极度关注:联手多家顶级电商,每周选择 5 个企业,每周五推出 5 折抢购活动,将电视端、电商端深度融合,资源引流。周五晚间,早已成了浙江卫视气势如虹的坚固阵地。10 日晚 7 时 40 分,浙江卫视又将联合天猫"搞大事"。

作为"全民狂欢买买买"的预热前奏,迎来第三个年头的"天猫双十一晚会"俨然重要的节日场景。去年,"天猫双十一晚会"选择了回家,浙江卫视和天猫成功缔造了一场超级IP的互动娱乐盛宴。今年的晚会进一步拓宽生态边界,浙江卫视联袂北京卫视、深圳卫视贯穿从北到南的兄弟平台,"三台一晚"联动直播,同时击穿大屏和小屏的壁垒,积极拥抱大格局,放飞电视的想象力。

浙江卫视战略发展中心主任、天猫双十一晚会总统筹蒋敏昊表示,"现在电视行业的呈现在朝着高品质的状态不断进击,但是高品质需要技术、资源的有力支撑。本次台网联动的力度超过以往任何一次。通过联动,我们可以将电视人的丰富创意更好呈现给广大观众,这是我们的梦想,虽然每次都是压力山大,每次都在挑战不可能。"

每一年的天猫"双十一"狂欢夜都是明星云集,今年也不例外。浙江卫视主持"一哥"华少领衔的的综艺明星主持团,将和"天猫精灵机器人"一起全程陪伴。章子怡、吴亦凡、李宇春、王嘉尔、莫文蔚、郎朗、刘涛、郑恺、林更新、张杰、迪玛希、关晓彤等浙江卫视的"熟面孔"都出现在晚会名单之上,因为浙江卫视原创综艺《演员的诞生》成为近期焦点的章子怡,还将以2017天猫双十一狂欢夜"心意大使"的身份,特别出场。



王晶武汉侃电影 不谈教育,只求好看

据网娱乐由王晶监制并担任总导演,钟少雄联合执导,郑恺、张雨绮领衔主演的魔幻喜剧电影《降魔传》将于17日爆笑上映。昨日(11月8日),导演王晶携演员甄琪空降武汉校园。

现场,导演王晶不仅畅谈创作理念, 坦言自己只拍观众爱看的电影,更是表示香港电影早已融入祖国,大家都是华语电影,妙语连珠收获了现场学生的热烈掌声。

在电影《降魔传》之前,导演王晶的电影《追龙》就在国庆档收获了不俗票房和良好口碑,现场,导演王晶也表示《追龙》与《降魔传》都是自己的"孩子",都期待有很好的市场反应。对于电影《降魔传》,导演王晶表示:"小时候就想拍魔幻妖怪,这一次的电影和以前自己拍的很不同,也算是完成了自己年少的梦想。"面对同学们对影片内容的期待,王晶导演表示除了降魔线,自己也很喜欢影片中的感情线,希望大家支持。

除了分享电影,现场也有很多同学向王晶导演"取经",询问导演如何才能成功,王晶导演则说道:"电影从来都不好拍,内心要强大,对电影要情真意真,要给自己时间,沉淀才有未来。"对于自己的电影风格,导演王晶也表示:"传达思想的电影让教育界去做,我只拍观众爱看的电影,不拍电影给自己。"

电影《灿烂这一刻》定档 11.24 **冬日来袭暖心上映**

由香港著名导演陈果执导,张敬轩、郝蕾领衔主演,林雪主演的励志成长电影《灿烂这一刻》近日曝光了定档海报,海报中可见张敬轩在蓝天绿地的清新背景下,指挥着一群统一黑色着装的小朋友翩翩起舞,让人浮想联翩。同时影片也盲布定档于11月24日上映。

首次曝光的海报中张敬轩和一群小朋友以远景的方式出现在海报下方的绿色土地上,和整个背景融为一体,片名《灿烂这一刻》出现在蓝色天空上,似乎在等待灿烂一刻的到来,让人充满希望。海报整体色彩明亮,铺满阳光,相信这部电影在冬日上映,也必定会让观众感受到不一样的温暖。

张敬轩此次在《灿烂这一刻》中首挑大梁,压力不小。他表示在拉丁舞老师这个角色里,他每次拍摄之前都要跳舞十个小时,同一支舞要跳四十多次,还要配合二十个小朋友拍戏,可见其专注和投入,他笑言像做半个爸爸,实在是不小的突破。这让我们更加期待11月24日电影《灿烂这一刻》的完美呈现。

《灿烂这一刻》由香港金像奖、台湾金马奖双金导演陈果执导,陈导电影风格独特,不仅是香港影坛最具风格化的导演,更是一个电影界的另类怪才。此次在《灿烂这一刻》这部电影中更是用自己独特的视角,向我们展现了一部充满人情味的励志电影。郝蕾、林雪的加盟,让人更加充满期待。郝蕾作为内地实力派女演员,此次加盟成为最大亮点,观众都在期待郝蕾这次会以什么样的人物形象出现。林雪更是香港著名的"老戏骨",多次在各大国际电影节获奖,演技不容小觑。

据了解,电影《灿烂这一刻》讲述的是农村出身的拉丁舞老师余梦辉在被要求比赛夺冠的压力下,带领着一群水平参差不齐的小朋友严格训练,刻苦排练。比赛结果却以失败告终,余老师还被家长揍了一顿。心灰意冷的他回到了农村的菠萝园,不料却被独自前来找他依然不肯放弃比赛的小朋友们感动,在舞厅老板蓝姨的说动下,他决定带着小朋友们重回舞台,去迎接一场真人秀的挑战。励志、成长是这部电影最想传递给观众的主题,永远追求梦想,永远不能放弃,似乎让所有人都从这帮小朋友身上看到了自己的影子。/ 记者 韩玉红报道